
 

 Juridiska föreningens styrelsemöte 
Tisdag den 1 april 2025

 

1.​ Mötets öppnande 
Mötet öppnades av ordförande Vera Dahl. 

1.1.​ Närvaro 
Ordförande Vera Dahl Närvarande 

Vice ordförande Isak Östman  Närvarande 

Ekonomiansvarig Alice Sandqvist  Närvarande 

Informationsansvarig Lisa Bäcklund Närvarande 

Utbildningsansvarig Victor Holmström  Närvarande 

Vice utbildningsansvarig  Linn Nilsson Närvarande 

Marknadsansvarig Ebba Albecker Frånvarande 

Klubbmästare Alicia Nygren  Närvarande 

Sportmästare Elin Odelberg  Frånvarande 

Chefredaktör för de Facto Hugo Sidenhag Närvarande 

1.2.​ Val av justerare 
Till justerare valdes Alicia Nygren och Hugo Sidenhag. 

1.3.​ Godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes. 

1.4.​ Godkännande av föregående protokoll 
Protokoll från 2025-03-25 godkändes. 
 

2.​ Rapporter 

2.1.​ Generalerna 
Generalerna informerade att arbetet med insparken går bra.  
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3.​ Beslutsärenden 

3.1.​ Beslut om kostnad för priser till quiz i de Facto 
Chefredaktör för de facto vill ta ett beslut om en kostnad på 570 kr avseende priser för quiz i de Facto. 
Styrelsen godkände beslutet.  
 

4.​ Diskussionspunkter 
 

5.​ Informationspunkter 

5.1.​ Information om EPP på Allstar 
Klubbmästaren informerade om att det kommer hållas en EPP på Allstar fredag den 4 april kl 15. Det 
kommer att vara förmånliga priser på mat och dryck samt hållas en vårquiz där de tre bästa lagen kan 
vinna pris! Information har lagts ut på instagram. Alla medlemmar är välkomna! 

5.2.​ Information om JF-outlet den 2 april 
Ordförande informerade om att JF-outlet sker på onsdag, 2 april! JF är i behov av en lagerrensning 
och därför kommer JF-rummet att förvandlas till en outlet där merch kommer säljas till väldigt 
rabatterade priser. Kom och köp! 

5.3.​ Information om G&Ds närvarande vid JF-rummet 3 april 
Ordförande informerade om att G&D kommer att befinna sig vid JF-rummet under lunchen på torsdag 
den 3 april och berätta om sin verksamhet, svara på frågor och dela ut merch! 

5.4.​ Information om lunchevent med Cederqvist 
Ordförande informerade om att det kommer att hållas ett lunchevent tillsammans med Cederqvist den 
8 april. Eventet består av både föreläsning och nätverkande samt lunch på Orangeriet inne i stan. Mer 
info finns på Instagram och anmälan är öppen! 

5.5.​ Information om Umeå studentkårs “Psykisk hälsa vecka” 
Ordförande informerade om att Umeå studentkår har den årliga "Psykisk hälsa vecka" med aktiviteter 
såsom feelgood frukost, föreläsningar och mycket annat under hela veckan. Välkomna att delta! 

5.6.​ Information om röstning till årets kårval 
Ordförande informerade om att röstningen för årets kårval är öppen. Alla medlemmar har fått ett mail 
med hur man går tillväga för att rösta. Detta är er chans att välja vilka ni vill ska representera JF i 
Kårfullmäktige. 
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5.7.​ Information om Yogapass den 6 april 
Ordförande informerade om att det på söndag den 6 april kommer hållas ett Yogapass på IKSU-sport. 
Anmälan sker via hitract och är öppet från och med idag 1 april klockan 12. Alla medlemmar är varmt 
välkomna att delta, dock är antalet platser begränsade, först till kvarn gäller. Mer information kring 
passet finns på Sportmästarens Instagram! 

5.8.​ Information om trupp till UWC innebandy 
Ordförande informerade att truppen till UWC innebandy som kommer spelas den 11 och 12 april nu 
finns ute på Instagram! 
 

6.​ Övriga frågor 

6.1.​ Inga övriga frågor  

7.​ Mötets avslutande 
Ordföranden avslutade mötet.  
 

 

Vid protokollet, 

Lisa Bäcklund, 
Informationsansvarig och protokollförare 
 
 
___________________________​ ​ ​ ​ ___________________________ 
Justerat, Alicia Nygren​ ​ ​ ​ ​ ​ Justerat, Hugo Sidenhag 
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